EKIPNO PRVENSTVO HRVATSKE (EPH) SEZONA 2013:

VRIJEME ODRŽAVANJA I TERMINI:

EPH se održava u najmanje 10 kola. Svaki mjesec biti će jedno kolo u pojedinoj starosnoj skupini osim 7. i 8. mjeseca (ljetna stanka). 

Vrijeme održavanja utvrđuje HBS na taj način da se ne kosi sa ostalim boksačkim turnirima unutar i van Hrvatske.

LOKACIJA:

Mjesta održavnja bit će na relaciji Delnice-Karlovac-Zagreb. Geograski gledano kao centar Hrvatske iz razloga jer svi klubovi iz Hrvatske mogu doputovati u jednom danu, odboksati te otputovati svojim kućama.Ujedno, moguća je izmjena lokacije, ako se nađu zainteresirani organizatori.

KATEGORIJE: 

Ekipno prvenstvo Hrvatske održava se za slijedeće starosne skupine sportaša. MLAĐI KADETI, KADETI, JUNIORI, SENIORI i ŽENE.Boksači i boksačice raspoređeni su po težinskim skupinama, kao i na pojedinačnom Prvenstvu Hrvatske.

ML. KADETI, KADETI: Igla (-46 kg), Papir (46-48 kg), Muha (48-50 kg),Polubantam (50-52),  Bantam (52-54  kg), Perolaka (54-57 kg), Laka (57-60 kg), Poluvelter (60-63 kg), Velter (63-66 kg),Polusrednja (66-70 kg), Srednja (70-75 kg), Poluteška (75-80 kg), Teška (+80  kg)

SENIORI i JUNIORI: Papir (-46 kg), Muha (46-49 kg), Bantam (49-52 kg), Perolaka (52-56 kg), Laka (56-60 kg), Poluvelter (60-64 kg), Velter (64-69 kg), Srednja (69-75 kg), Poluteška (75-81 kg), Teška (81-91 kg), Superteška (+91 kg)

ŽENE: papir (-45 kg), Muha (45-48 kg), Bantam (48-51 kg), Perolaka (51-54 kg), Laka (54-57kg), Poluvelter (57-60 kg), Velter (60-64 kg), Srednja (64-69 kg), Poluteška (69-75 kg), Teška (75-81 kg), Superteška (+81 kg)

SUCI:

Svaki meč na Ekipnom prvenstvu hrvatske sude po tri bodovna suca i jedan ringovni sudac. Suci će bodovati sistemom bodovnih lista. 

PRIJAVE:

Prijave se vrše najkasnije do kraja trećeg dana u tjednu ( srijeda ) u tjednu u kojem se za vikend održava pojedino kolo EPH (SUBOTOM)  na službenu mail adresu tajništva HBS-a hbs@boks-savez.hr ili na faks 01 30 415 62 i to ispisane na prijavnim listama, koje će pronaći u dokumentima na web stranici saveza www.boks-savez.hr. 

Svaki klub prijavljuje one boksače s kojima trenutno raspolaže. Klub može registrirati boksača ili boksačicu za EPH i ako nije član njegovog kluba, ukoliko ima pismenu suglasnost kluba za kojegnastupa u EPH (boksaču će se u natjecateljskoj knjižici pod napomene upisati ovjereno žigomi potpisom odobrenje od  kluba za koji nastupa u EPH).

 Boksač ili boksačica koji su jednom prijavljeni za jedan klub, unutar iste sezone ne mogu nastupati za drugi. Svaki klub po pojedinoj težinskoj kategoriji može prijaviti najviše do dva boksača ili boksačice.

ŽDRIJEB:

Kancelarija HBS-a uparuje prijavljene boksače i boksačice (vrši ždrijeb) u određenim starosnim skupinama i težinskim kategorijama. Svi parovi bit će objavljeni na web stranicama saveza www.boks-savez.hr tokom jutarnjih sati četvrtka dana u tjednu u kojem seboksa.  Ukoliko u težinskoj kategoriji su prijavljena samo 2 boksača iz jednog kluba, oni ne mogu međusobno boksati.

BODOVNA KLASIFIKACIJA:

Boksači koji odboksaju  mečeve dobivaju  bodove koji bi se pripisivali njihovom matičnom klubu i to na slijedeći način:

Pobijeda iznosi 3 (tri) boda, poraz 1 (jedan) bod. Neriješenog ishoda nema. 

Prijavljeni boksač koji nema protivnika dobiva 1 (jedan) bod.

Prijavljeni boksač koji je uparen te u dopuštenom roku najavi kancelariji HBS-a svoj nedolazak dobiva – 1 (minus jedan) bod.
Ukoliko se na natjecanju, boksaču kojem je HBS našao protivnika,isti ne pojavi, pripisuju mu se 3 (tri) boda. 

Ukoliko ovlaštena osoba kluba za koji nastupa boksač koji je uparen ne obavjesti (telefonom, sms, fax ili mailom) tajništvo ili protivnika DA NEĆE DOĆI na kolo EPH dobiva -3 (minus tri) boda te plaća pola kotizacije (50,00 kn) na dan EPH ili na slijedećem kolu. 

Ukoliko pojedini boksač prekorači prijavljenu težinsku kategoriju na službenom vaganju, bilježi mu se poraz bez borbe, dok se njegovom protivniku bilježi pobijeda i pripisuju bodovi (3 boda).

Jedan klub ne može prijaviti tri i više boksača u istoj starosnoj i težinskoj skupini.

Na svakom kolu EPH pripisivali bi se bodovi klubovima tako da bismo na kraju godine dobili:

-           Prvaka EPH za mlađe kadete,

-            Prvaka EPH za kadete

-           Prvaka EPH za juniore,

-
Prvaka EPH za seniore

-             Prvaka EPH za seniorke

To je klub koji je sakupio najviše bodova tijekom cijele godine i to u kategorijama kaje su prethodno napisane.

KOTIZACIJA: 

Kotizacija po boksaču iznosi 100,00 kuna. Kotizacija se plaća na dan kola EPH neposredno prije vaganja određenog kluba.

Na dan kola EPH plaćaju se kotizacije boksača koji je bio uparen a nije obavijestio tajništvo HBSa da ne dolazi (50,00kn).

Uplaćene kotizacije se ne vraćaju.

KLASIFIKACIJA:

Svaki meč s pojedinog  kola upisuje se u knjižicu kao službeni meč.

                                                                                      Dopredsjednik Hrvatskog boksačkog saveza   

                                                                                                                   ANTE VIČEVIĆ, dipl. oec.

Zagreb,  28.12.2012. godine

